Részvények
Szöveges tesztfeladatok
1/15 kérdés: Melyik megállapítás igaz? Az osztalékhozam

· [image: image1.wmf]az egy részvényre jutó nyereség és az elméleti árfolyam hányadosa 

· [image: image2.wmf]a kifizetett osztalék és a saját tőke hányadosa 

· [image: image3.wmf]az egy részvényre jutó osztalék és a részvény aktuális piaci árfolyamának hányadosa 

· [image: image4.wmf]a kifizetett osztalék és a jegyzett tőke hányadosa 

A helyes megoldás: az egy részvényre jutó osztalék és a részvény aktuális piaci árfolyamának hányadosa

2/15 kérdés: Melyik állítás igaz? A PVGO 

· [image: image5.wmf]a növekedési lehetőségek jelenértékét fejezi ki 

· [image: image6.wmf]értéke sohasem lehet nulla 

· [image: image7.wmf]a saját tőke hozamát jelenti 

· [image: image8.wmf]kifejezi, hogy a befektetők az egy részvényre jutó nyereség hányszorosát hajlandók megfizetni az árfolyamban 

A helyes megoldás: a növekedési lehetőségek jelenértékét fejezi ki

3/15 kérdés: Válassza ki a helyes megállapítást!

· [image: image9.wmf]A visszaforgatott nyereség csak akkor növeli a részvény piaci értékét, ha a sajáttőke-arányos hozam éppen egyenlő a befektetők által elvárt hozammal. 

· [image: image10.wmf]Adózott nyereséget csak akkor érdemes visszaforgatni, ha a befektetők által elvárt hozam nagyobb, mint a sajáttőke-arányos hozam. 

· [image: image11.wmf]Adózott nyereséget csak akkor érdemes visszaforgatni, ha a sajáttőke-arányos hozam nagyobb, mint a részvényesek által elvárt hozam 

· [image: image12.wmf]Adózott nyereséget csak akkor érdemes visszaforgatni, ha a becsült növekedési ütem nagyobb, mint a befektetők által elvárt hozam. 

A helyes megoldás: Adózott nyereséget csak akkor érdemes visszaforgatni, ha a sajáttőke-arányos hozam nagyobb, mint a részvényesek által elvárt hozam

4/15 kérdés: Válassza ki a helyes megállapítást!

· [image: image13.wmf]A túlértékelt részvény elméleti árfolyama nagyobb, mint az aktuális piaci árfolyama. 

· [image: image14.wmf]Az alulértékelt részvény elméleti árfolyama a kibocsátási árfolyam alatt van. 

· [image: image15.wmf]A túlértékelt részvény aktuális piaci árfolyama nagyobb, mint az elméleti árfolyama. 

· [image: image16.wmf]Az alulértékelt részvény aktuális piaci árfolyama a kibocsátási árfolyam alatt van. 

A helyes megoldás: A túlértékelt részvény aktuális piaci árfolyama nagyobb, mint az elméleti árfolyama.

5/15 kérdés: Melyik megállapítás igaz? A részvényvásárlás eldöntéséhez a befektetőnek 

· [image: image17.wmf]az aktuális piaci árfolyamot a kibocsátási árfolyammal kell összehasonlítani 

· [image: image18.wmf]az aktuális piaci árfolyamot a névértékkel kell összehasonlítani 

· [image: image19.wmf]az aktuális piaci árfolyamot az előző napi piaci árfolyammal kell összehasonlítani 

· [image: image20.wmf]az aktuális piaci árfolyamot a részvény elméleti árfolyamával kell összehasonlítani 

A helyes megoldás: az aktuális piaci árfolyamot a részvény elméleti árfolyamával kell összehasonlítani

6/15 kérdés: Válassza ki a helyes megállapítást!

· [image: image21.wmf]Alulértékelt a részvény, ha az aktuális piaci árfolyama a kibocsátási árfolyam alatt van. 

· [image: image22.wmf]Túlértékelt a részvény, ha az elméleti árfolyama nagyobb, mint az aktuális piaci árfolyama. 

· [image: image23.wmf]Alulértékelt a részvény, ha az elméleti árfolyama a kibocsátási árfolyam alatt van. 

· [image: image24.wmf]Alulértékelt a részvény, ha az aktuális piaci árfolyama kisebb, mint az elméleti árfolyama 

A helyes megoldás: Alulértékelt a részvény, ha az aktuális piaci árfolyama kisebb, mint az elméleti árfolyama

7/15 kérdés: Válassza ki a hamis megállapítást!

· [image: image25.wmf]Az újrabefektetési hányad növelésével az osztalék-kifizetésihányad csökken 

· [image: image26.wmf]Az osztalék-kifizetési hányad nem lehet 0-nál kisebb. 

· [image: image27.wmf]Az osztalék-kifizetési hányad nem lehet 1-nél nagyobb. 

· [image: image28.wmf]Az osztalékhozam sohasem lehet negatív előjelű. 

A helyes megoldás: Az osztalék-kifizetési hányad nem lehet 1-nél nagyobb.

8/15 kérdés: Válassza ki a helyes megállapítást!

· [image: image29.wmf]Alulértékelt a részvény, ha az aktuális piaci árfolyama a kibocsátási árfolyam alatt van. 

· [image: image30.wmf]Alulértékelt a részvény, ha a kibocsátási árfolyama az elméleti árfolyam alatt van. 

· [image: image31.wmf]Túlértékelt a részvény, ha a kibocsátási árfolyama az elméleti árfolyam fölött van. 

· [image: image32.wmf]Semmis a részvénykibocsátás, ha a kibocsátási árfolyam a névérték alatt van. 

A helyes megoldás: Semmis a részvénykibocsátás, ha a kibocsátási árfolyam a névérték alatt van.

9/15 kérdés: Válassza ki a helyes megállapítást!

· [image: image33.wmf]Túlértékelt részvény esetén az elvárt hozamnál nagyobb hozamra számíthatnak a befektetők. 

· [image: image34.wmf]Ha egy részvény aktuális piaci árfolyama megegyezik az elméleti árfolyamával, akkor a várható hozam egyenlő a befektetők által elvárt hozammal. 

· [image: image35.wmf]A részvényesek által elvárt hozam az aktuális piaci árfolyammal van kapcsolatban. 

· [image: image36.wmf]Alulértékelt részvény esetén az elvárt hozamnál kisebb hozamra számíthatnak a befektetők. 

A helyes megoldás: Ha egy részvény aktuális piaci árfolyama megegyezik az elméleti árfolyamával, akkor a várható hozam egyenlő a befektetők által elvárt hozammal.

10/15 kérdés: Melyik megállapítás igaz? A részvény rövid távú hozamának kiszámításához szükséges információk:

· [image: image37.wmf]következő évi várható osztalék, aktuális piaci árfolyam, elméleti árfolyam 

· [image: image38.wmf]következő évi várható osztalék, eladási árfolyam, befektetők által elvárt hozam 

· [image: image39.wmf]következő évi várható osztalék, vételi árfolyam, eladási árfolyam 

· [image: image40.wmf]következő évi várható osztalék, névérték, vételi árfolyam 

A helyes megoldás: következő évi várható osztalék, vételi árfolyam, eladási árfolyam

11/15 kérdés: Melyik állítás igaz? A részvény hosszú távú hozamának kiszámításához szükséges információk:

· [image: image41.wmf]következő évi várható osztalék, vételi árfolyam, befektetők által elvárt hozam, 

· [image: image42.wmf]következő évi várható osztalék, elméleti árfolyam, becsült növekedési ütem 

· [image: image43.wmf]következő évi várható osztalék, vételi árfolyam, tartási periódus 

· [image: image44.wmf]következő évi várható osztalék, vételi árfolyam, becsült növekedési ütem 

A helyes megoldás: következő évi várható osztalék, vételi árfolyam, becsült növekedési ütem

12/15 kérdés: Melyik állítás igaz? Az osztalékfizetési hányad

· [image: image45.wmf]az egy részvényre jutó osztalék és az egy részvényre jutó nyereség hányadosa 

· [image: image46.wmf]az egy részvényre jutó osztalék és az aktuális piaci árfolyam hányadosa 

· [image: image47.wmf]a mérleg szerinti nyereség és az adózott eredmény hányadosa 

· [image: image48.wmf]a visszaforgatott nyereség és az adózott nyereség hányadosa 

A helyes megoldás: az egy részvényre jutó osztalék és az egy részvényre jutó nyereség hányadosa

13/15 kérdés: Melyik állítás igaz? A P/E mutató

· [image: image49.wmf]kifejezi, hogy a befektetők az egy részvényre jutó nyereség hányszorosát hajlandók megfizetni a részvény aktuális árfolyamában 

· [image: image50.wmf]az egy részvényre jutó nyereség és az aktuális részvényárfolyam hányadosa 

· [image: image51.wmf]a részvény névértéke és az egy részvényre jutó nyereség hányadosa 

· [image: image52.wmf]a részvény kibocsátási árfolyama és az egy részvényre jutó nyereség hányadosa 

A helyes megoldás: kifejezi, hogy a befektetők az egy részvényre jutó nyereség hányszorosát hajlandók megfizetni a részvény aktuális árfolyamában

14/15 kérdés: Válassza ki az alábbiak közül a részvény elméleti árfolyamának becslésére alkalmas modellt!

· [image: image53.wmf]CAPM 

· [image: image54.wmf]Gordon modell 

· [image: image55.wmf]Lintner modell 

· [image: image56.wmf]Miller-Orr modell 

A helyes megoldás: Gordon modell

15/15 kérdés: Melyik állítás igaz? A P/E mutató

· [image: image57.wmf]a kibocsátási árfolyam és az egy részvényre jutó nyereség hányadosa 

· [image: image58.wmf]értéke negatív, ha a cég veszteséges 

· [image: image59.wmf]az aktuális piaci árfolyam és az egy részvényre jutó nyereség hányadosa 

· [image: image60.wmf]értéke nulla, ha a cégnek nincs nyeresége 

A helyes megoldás: az aktuális piaci árfolyam és az egy részvényre jutó nyereség hányadosa
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